

भाजपचा भेदक अन् आक्रमक जाहीरनामा तयार

काँग्रेसने ५० वर्ष सत्ता उपभोगूनही काय केले नाही याचा करणार पर्दाफाश

विदर्भ प्रजासत्ताक

दि. १ मुंबई : राज्यात दोन दिवसानंतर विधानसभा निवडणुकांचा धुराळा उडणार त्याआधी संपूर्ण महाराष्ट्रात राजकीय वातावरण तापण्यास सुरुवात झाली आहे. या सर्व तापलेल्या वातावरणातच भाजपचा विधानसभेसाठीचा भेदक अन् आक्रमक जाहीरनामा समोर आला आहे. तर, दुसरीकडे जिकण्यासाठी जन्म आपुला असा नारा देत केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाहंनी सर्वाना कामला लागण्याच्या सूचना केल्या आहेत. याबाबत एबीपी माझानं वृत्त दिले आहे.



जाहीरनाम्यात भाजप काय करणार? याची माहिती देण्यात आली आहे. याशिवाय काँग्रेसने ५० वर्ष सत्ता उपभोगूनही काय केले नाही याचा पर्दाफाश या जाहीरनाम्यात करण्यात आला आहे. याशिवाय प्रत्येक जिल्ह्यातील काँग्रेसने घोषणा

भाजपच्या जाहीर नाम्यात नेमकं काय?

एबीपी माझाने दिलेल्या वृत्तानुसार, भाजपच्या विधानसभेच्या जाहीरनामा हा यापूर्वीच्या जाहीरनाम्यापेक्षा भेदक आणि आक्रमक स्वरूपाचा बनवण्यात आला आहे. यात काँग्रेसकडे ५० वर्षांचा हिशेब मागण्यात आला आहे. तसेच जनतेसाठी काय करणार हे सांगण्याबरोबर काँग्रेसने काय केलं नाही हेदेखील जाहीरनाम्यात मांडण्यात आले आहे.

प्रलंबित मागण्यांनाही भाजपच्या जाहीरनाम्यात स्थान देण्याबरोबरच आशा वर्कर, अंगणवाडी सेविका, महिला बचतगट, कोतवाल, तलाठी, ग्रामसेवक अशा घटकांनाही विशेष स्थान देण्यात आले आहे. एकूणच भाजपच्या



अयोध्येतील दीपोत्सवाची गिनीज बुकमध्ये नोंद

विदर्भ प्रजासत्ताक

दि. १ अयोध्या

अयोध्येत राम मंदिराच्या उद्घाटनानंतर पहिली दिवाळी साजरी होत आहे. गेल्या अनेक वर्षांपासून अयोध्येची दिवाळी जगभर प्रसिद्ध असून पुन्हा एकदा ही दिवाळी चर्चेत आली आहे. बुधवारी (३० ऑक्टोबर) अयोध्येत दीपोत्सव सोहळ्यादरम्यान उत्तर प्रदेशने दोन नवीन गिनीज वर्ल्ड रेकॉर्ड बनवले.

एकाच वेळी सर्वाधिक लोक दिवे लावतात आणि तेलाच्या दिव्यांच्या सर्वात मोठ्या प्रदर्शनासाठी हे रेकॉर्ड केले आहेत. उत्तर प्रदेश सरकारच्या पर्यटन विभाग आणि अयोध्या जिल्हा प्रशासनाने २५,१२,५८५ लाख दिवे लावून हा विक्रम केला आहे. कार्यक्रमामुळे उत्तर प्रदेशचे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ यांनी गिनीजच्या अधिकार्याकडून प्रमाणपत्र स्विकारले. आठव्या दिपोत्सवानिमित्त सरयू नदीच्या काठावर २५ लाखांहून अधिक मातीचे दिवे प्रज्वलित करून सर्वाधिक दिवे लावण्याचा पर्यटन विभाग आणि अयोध्या जिल्हा प्रशासनाने २५,१२,५८५ लाख दिवे लावून हा विक्रम केला आहे. कार्यक्रमामुळे उत्तर प्रदेशचे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ यांनी गिनीजच्या अधिकार्याकडून प्रमाणपत्र स्विकारले. आठव्या दिपोत्सवानिमित्त सरयू नदीच्या काठावर २५ लाखांहून अधिक मातीचे दिवे प्रज्वलित करून सर्वाधिक दिवे लावण्याचा



घाट आणि भजन संध्या स्थळावर २५ लाख १२ हजार ५८५ दिवे प्रज्वलित

विश्वविक्रम नोंदवला. स्थानिक कारागिरांना दिव्यांची ऑर्डर देण्यात आल्याचे अधिकाऱ्यांनी सांगितले. मुख्यमंत्री आदित्यनाथ यांनी समारंभाचे नेतृत्व केले आणि त्यांच्या मंत्रिमंडळ सदस्यांसह पहिले काही दिवे प्रज्वलित करून दीपोत्सवाचे उद्घाटन केले. यावेळी उत्तर प्रदेशचे पर्यटन मंत्री जयवीर सिंह देखील उपस्थित होते. या वर्षी २२ जानेवारीला राम लला मंदिराच्या अभिषेकानंतर हा पहिला दीपोत्सव होता. यानिमित्ताने संपूर्ण शहर सजवण्यात आले असून प्रभू रामाला समर्पित संगीतमय कार्यक्रम होते. केंद्रीय मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत आणि उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक यांच्यासह अनेक मंत्री आणि मान्यवरांनी राम मंदिराला भेट दिली. 'दीपोत्सव-२०२४'च्या शुभ मुहूर्तावर 'राममय' श्री अयोध्या धामने पुन्हा २५ लाखांहून अधिक दिवे लावून सनातन संस्कृतीचा उत्सव साजरा केला आहे आणि सर्वाधिक दिवे लावण्याचा जागतिक विक्रम केला आहे.

पाकिस्तानातही पीएम मोदींचा जयजयकार...

पाकिस्तानी व्यक्तीचा व्हिडिओ ऑनलाइन वेधून घेत आहे लक्ष

दि. १ इस्लामाबाद- या वर्षी झालेल्या लोकसभा निवडणुकीनंतर पीएम मोदी सलग तिसऱ्यांदा देशाचे पंतप्रधान बनले. त्यांचे नाव केवळ भारतातच नाही तर जगभर चर्चेत आहे. शेजारील देशातील लोकही पंतप्रधान मोदींचा जयजयकार करत आहेत. ज्याचा व्हिडिओ सोशल मीडियावर व्हायरल होत आहे. ण-ए मध्ये राहणाऱ्या एका पाकिस्तानी व्यक्तीचा हा व्हिडिओ ऑनलाइन लक्ष वेधून घेत आहे, अनेक वापरकर्ते भारताचे पंतप्रधान

नरेंद्र मोदी यांच्यावरील प्रेमाने प्रभावित झाले आहेत. भारतीय कंपनीत काम करणाऱ्या व्यक्तीचा अनुभव असलेला हा माणूस पंतप्रधान मोदींच्या नेतृत्वाची प्रशंसा करतो, त्यांना सर्वोत्तम पंतप्रधान म्हणतो आणि भारताच्या प्रगतीचा उल्लेख करतो. व्हिडिओमध्ये ते म्हणतात की मोदींच्या नेतृत्वाखाली भारताचा विकास दीर्घकालीन दृष्टीकोन प्रतिबिंबित करतो. तो माणूस सुचवतो की मोदींचे नेतृत्व अशा दूरदृष्टी आणि विकासाला चालना देते आणि मोदी



भारताच्या भविष्यासाठी जो दृष्टीकोन ठेवत आहेत त्याचे कौतुक करणाऱ्यासाठी इतरांना प्रोत्साहित करते. पाकिस्तानी व्यक्तीने यूट्यूबमध्ये भारतीय व्यवसायांच्या मजबूत उपस्थितीवर देखील भाष्य केले. भारतीय मालकीच्या सुपरमार्केट, सोन्याच्या बाजारपेठा आणि इतर उद्योगांच्या यशाकडे ते संपूर्ण प्रदेशात वाढणारा भारतीय

प्रभाव दर्शवितो. हिंदू आणि मुस्लिम समुदायांमधील संतुलित सहअस्तित्वाचे प्रतीक म्हणून त्यांनी ण-ए मधील धार्मिक सौहार्दावर भाष्य केले, मोदींच्या राजवटीत भारतातही एक सुसंवाद दिसून येईल. यासह ते म्हणतात की, भारताच्या आर्थिक स्थिरतेच्या तुलनेत पाकिस्तानमध्ये महागाई आहे, जिथे बटोरे आणि कांदासारख्या जीवनावश्यक वस्तूंच्या किमती किलोमागे ४००-५०० रुपयांनी वाढल्या आहेत.

अरेरे! विधानसभा निवडणुकीत एकाच नावाचे कित्येक डमी उमेदवार, राजकारणात काय सुरु ?

विदर्भ प्रजासत्ताक

दि. १ मुंबई - नाशिकच्या नांदगावात शिंदे गटाचे सुहास कांदे विरुद्ध ठाकरे गटाचे गणेश धात्रक विरुद्ध महायुतीचे बंडखोर अपक्ष समीर भुजबळ आहेत. पण सुहास कांदेविरोधात एका दुसऱ्या सुहास बाबुराव कांदे नावाच्या इसमाने अपक्ष अर्ज भरलाय. ते सुहास बाबुराव कांदे हे मूळ धाराशीवचे आहेत. यानंतर लगेच ठाकरे

गटाच्या गणेश धात्रकाविरोधात अजून एका गणेश धात्रक नावाच्या व्यक्तीचाही अर्ज आलाय. त्यामुळे नांदगावात आता दोन सुहास कांदे, दोन गणेश धात्रक उमेदवार असणार आहेत. कांदेंच्या आरोपानुसार फक्त मतदारांमध्ये संभ्रम पसरवण्यासाठी मंत्री छगन भुजबळानी सदर व्यक्तीला उभं केलंय. समीर भुजबळ काल धाराशीवच्या सुहास कांदेंना घेवून



उमेदवारा भरण्यासाठी पाहाचल. त्यावेळी सुहास कांदेचे समर्थक कार्यालयाबाहेर जमले होते. डमी सुहास कांदेंनी अर्ज भरल्यानंतर समीर भुजबळ त्यांना घेवून बाहेर

पडले, आणि त्यांना आपल्या गाडीत बसवून निघूनही गेले. छगन भुजबळानी लोकसभेप्रमाणेच विधानसभेला डमी उमेदवारांचा भारे पेटून सुरु झाल्याचं म्हटलंय. तो भारे पेटून म्हणजे लोकसभेला दिंडोरीत शरद पवार गटाचे भास्कर गुर्जळीविरोधात भाजपच्या भारती पवार उभ्या होत्या. पण इथंच भास्कर बाबू भारे नावाचे अपक्ष उभे राहिले. पवार गटाच्या भारेचं

चिन्ह होतं तुतारी वाजवणारा माणूस, आणि दुसऱ्या भास्कर भारेचा चिन्ह मिळालं तुतारी. शरद पवार गटाचे भारे हे पेशानं शिक्षक असल्यामुळे त्यांना भारे सर म्हणून लोक ओळखतात. पण इयत्ता तिसरी शिकलेल्या दुसऱ्या भारेंच्या विनंतीमुळे निवडणूक आयोगानं त्यांच्या नावापुढे 'सर' हे टोपणनाव देण्याचं मान्य केलं. भास्कर भारे १ लाख १३ हजार मतांनी विजयी झाले खरे पण तुतारी चिन्हावर लढलेल्या दुसऱ्या भास्कर बाबू भारेंनीही १ लाख ३ हजार मत पदरात पाडून घेतली.

आज घराघरात लखलखणार लाखो दीपमाला

उटण्याचा सुगंधात दखळणार दिवाळी

दि १ विदर्भ प्रजासत्ताक

अमरावती - भारतीय संस्कृतीत दिवाळी सणाला अधिक महत्त्व आहे. अभ्यंगस्नान व उटण्याच्या सुगंधाने दिवाळी पर्वातील चार दिवस घराघरात सुगंध दखळणार आहे. आज सोमवार महालक्ष्मीच्या स्वागतासाठी घरोघरी अंगणातील आकर्षक रांगोळी व मातीच्या आसमंत प्रकाशमान होणार आहे. पणतीच्या दिव्यांच्या लखलखाटात धनत्रयोदशी, नरकचतुदशी, बलीप्रतीपदा व भाऊबीज या चार विचारधारेची दिवाळी हा सण जुळला आहे.



मानव शरीर बनले पंचतत्वापैकी एक आहे. त्यामुळेच दिवाळीत मातीच्या दिव्यांना अधिक महत्त्व दिल्या जाते. दिवा पंचतत्वापासून आहे. त्यामुळे दिवाळीत मातीच्या दिव्यांना अधिक महत्त्व दिल्या जाते. दिवा म्हणजे ज्ञान आणि प्रकाशाचे प्रतिक असून शास्त्रानुसार पुण्यकाळात धनसंपत्तीची देवी लक्ष्मी भ्रमणासाठी बाहेर पडली असतांना ज्या घरात कलह, दांडा, रोग व आर्थिक चणचण आहे. परंतु घरात मातीचा दिवा असेल त्या घरातलक्ष्मी विराजमान होते अशी आख्यायिका आहे. धनत्रयोदशी पासून घराघरासमोर दिवे.

लावण्याची परंपरा आहे. मातीचा दिवा लावल्याने लक्ष्मी प्रसन्न होते. मातीच्या तेलाने अंगचोळून स्नान करणे म्हणजे अभ्यंगस्नान होय. या स्नानाने घरात आनंदाचे व उत्साहाचे वातावरण निर्माण होते.

आयुर्वेदशास्त्रानुसार उटण्याला विशेष महत्त्व आहे. घरगुती स्वरूपातील उटणे म्हणजे हळद, आंबेहळद, दुधाची साय, कचोरा, मंजीरा, आवळा आदीचे मिश्रण करून उटणे तयार केले जाते. सध्या उटणे दिवाळी पर्वातील अभ्यंगस्नानापुरतेच मर्यादित राहिले आहेत. परंतु वगस्पती औषधी उटणे कायमस्वरूपी वापरल्यास त्वचेचे विकार दूर होतात. त्वचेचे संरक्षण करण्यासाठी उटण्याचा वापर केल्यास साबणाला उत्तम पर्याय म्हणून आजही बरेच लोक आयुर्वेदिक औषधापासून बनविलेले उटणे वापरतात. मातीच्या दिव्या सोबतच मोठमोठ्या इमारतीवर विद्युत रोषनाई केल्या जाते, मात्र त्या भव्य इमारतीत सुद्धा मातीचा त्या भव्य इमारतीत सुद्धा मातीचा दिवा लावल्याशिवाय दिवाळीचा सण साजरा केल्याचे सामाधान लाभत नाही. म्हणूनच दिवाळीत मातीचा दिवा, कापसाची वात व तेल यांच्या तेजोमय प्रकाशाला विशेष महत्त्व आहे.

लक्ष्मीच्या सोनपावलांनी सुखसमृद्धी आली आनंदाची उधळण करत दिवाळी आली

शुभ दिपावली

दिपावलीच्या धनदाती, प्रकाशमय, आरोग्यदायी, चैतन्यदायी मंगलमय शुभेच्छा!

डॉ. अनिल बोडे
सामर्थ्य प्रदाता

डॉ. वसुधा बोडे
अभ्यास, मातोश्री विवेकी बहू, सुतारिणी पर्व, पोर्ती

भारतीय जनता पार्टी
अमरावती ग्रामीण

संपादकीय

निवडणुकीचा माहोल 'नांदा सौख्य भरे' पासून 'भांडा सौख्य भरे' पर्यंत...

महाराष्ट्र विधानसभा निवडणुकीचा माहोल सध्या 'नांदा सौख्य भरे'च्या टप्प्यावर आहे. उमेदवारी अर्ज मागे घेतल्यानंतर 'भांडा सौख्य भरे' सुरू होईल. महायुती व महाविकास आघाडीतील जागावाटप, सगळ्या पक्षांच्या उमेदवारांची घोषणा हे सर्व सुरू असताना राजकीय पक्ष आणि खासकरून काही घराणी ज्या काही 'तडजोडी' करित आहेत, त्या पाहिल्या तर डोके भणगणून जावे. विचारधारा, पक्ष, नेते यावरील निष्ठा खुंटीला अडकवून भद्र-अभद्र पक्षांतरे सुरू आहेत. पक्षांच्या फोडाफोडीमुळे राज्याच्या राजकारणाचा चिखल झाला आहेच. तरीदेखील काही नेते, त्यांची कुटुंबे कुठल्या तरी एका बाजूला आहेत, हे समाधान होतं. तेदेखील मतदारांना मिळून न देण्याचा चंग जणू या मंडळींनी बांधला आहे.

भाजप व काँग्रेस हे दोन राष्ट्रीय पक्ष, दोन शिवसेना, दोन राष्ट्रवादी काँग्रेस, राज ठाकरे यांची मनसे तसेच बच्चू कडू, राजू शेटी, संभाजीराजे यांची परिवर्तन महाशक्ती आघाडी, ड. प्रकाश आंबेडकरांची वंचित बहुजन आघाडी इतकी गर्दी निवडणुकीत उतरली आहे. शिंदेसेनेला बंडावर लोकप्रियतेचा शिक्का हवा आहे, तर त्यांच्यावरील गद्दारीचा शिक्का उद्धव ठाकरे यांना सिद्ध करायचा आहे. अशीच स्थिती दोन्ही राष्ट्रवादींची आहे. महायुती व महाविकास आघाडी महाराष्ट्राचे कधीच हित साधू शकत नाही हा तिसऱ्या, चौथ्या, पाचव्या आघाडीचा प्रचाराचा मुद्दा आहे. अर्थातच विधानसभेत जाण्याची स्वप्ने पडणाऱ्यांना उमेदवारीचे असंख्य पर्याय उपलब्ध आहेत. त्यासाठी इकडून तिकडे उड्या मात्र नक्कीच माराव्या लागतील. तशा त्या मारताना होणारी पक्षांतरे धक्कादायक मात्र अजिबात नाहीत. ती ठरवून केली जात आहेत. सगळ्यांची सोय पाहून निर्णय होत आहेत.

नवी मुंबईतल्या नाईक कुटुंबाला एकापेक्षा अधिक आमदारकी घरात हव्या आहेत. त्यासाठी वडील गणेश नाईकांनी हातात 'कमळ' तर मुलगा संदीपने हातात 'तुतारी' घेतली आहे. एकाचवेळी 'कमळ' फुलले व 'तुतारी' ही वाजेल असे स्वप्न पाहिले जात आहे. माजी मुख्यमंत्री नारायण राणे यांच्याही घरात दोन पक्ष अवतरले आहेत. स्वतः राणे लोकसभेला विजयी झाले आहेतच. कणकवलीत नितेश राणे यांना उमेदवारी जाहीर झाली आहे. तथापि, माजी खासदार निलेश राणे यांना भाजपमधून संधी शक्य नसल्याने त्यांनी आता शिंदेसेना जवळ केली आहे. पंजज यांच्या पराभवाचा वचपा माजी खासदार समीर भुजबळ यांना काढायचा आहे.

विदर्भातील पुसदचे नाईक घराणेही मागे नाही. मनोहर नाईक यांचे चिरंजीव इंद्रनील सध्या पुसदचे अजित पवार गटाचे आमदार आहेत. गेल्यावेळी त्यांनी चुलत बंधू निलय नाईक यांचा पराभव केला होता. भुजबळांच्या घरातही दोन पक्ष अवतरले आहेत. स्वतः छान भुजबळ येवल्यातून अजित पवार गटातून लढतील. त्यांचे चिरंजीव, शेजारच्या नांदगावचे माजी आमदार पंजज भुजबळ नुकतेच राज्यपाल कोट्यातून विधान परिषदेचे आमदार बनले. तिथले आमदार सुहास कांदे शिंदेसेनेत आहेत आणि भुजबळ-कांदे यांच्यातील वाद जुना आहे. पंजज यांच्या पराभवाचा वचपा माजी खासदार समीर भुजबळ यांना काढायचा आहे. विदर्भातील पुसदचे नाईक घराणेही मागे नाही. मनोहर नाईक यांचे चिरंजीव इंद्रनील सध्या पुसदचे अजित पवार गटाचे आमदार आहेत. गेल्यावेळी त्यांनी चुलत बंधू निलय नाईक यांचा पराभव केला होता. आता ही भाऊबंधकी थेट सख्ख्या नात्यात झिरपली आहे. इंद्रनील यांच्याविरोधात बंधू ययाती यांनी दंड थोपटले आहेत. मुलांच्या भांडणात मनोहरराव व्यथित आहेत. अमरावती मधील मेळघाट मधील प्रहार पक्षाचे विद्यमान आमदार राजकुमार पटेल यांनी निवडणुकीच्या आठ दिवस आधी पक्ष सोडले नंतर शिंदे गटात जाण्याचे ठरविले मात्र तिथे आपली डाळ शिजत नसल्याचे लक्षात येताच लागेलच घर वापसी केली.

थोरांच्या घराघरांमध्ये एकत्र नांदू पाहणारे विविध पक्ष युती व आघाडीत एकमेकांना उमेदवारही पुरवत आहेत. पूर्व टोकावरच्या अर्जुनी मोरगावमध्ये भारतीय जनता पक्षाने माजी मंत्री राजकुमार बडोले यांना अजित पवारांच्या छावणीत धाडले आहे. त्यासाठी विद्यमान आमदारांचे तिकीट कापण्याचा त्याग अजित पवारांनी केला आहे. पती संजय खोडके अजित पवारांचे खास आणि आपण मात्र काँग्रेसच्या आमदार अशा एकाच घरात दोन स्वयंपाक घरांचा प्रयोग अमरावतीच्या सुलभा खोडके यांना नको असावा. म्हणून त्यांनी काँग्रेसचा त्याग केला. इगतपुरीचे हिरामण खोसकर तसे मूळचे राष्ट्रवादीचे. दिगज नेते माणिकराव गावितांच्या कन्या निर्मला या गेल्यावेळी काँग्रेस सोडून शिवसेनेत गेल्यामुळे ऐनवेळी राष्ट्रवादीने खोसकरांना काँग्रेसमध्ये पाठवले. ते आमदार झाले. आता ते स्वगृही परतले आहेत. आता निर्मला गाविता कधी परत जुन्या घट्यात येतात ते पाहायचे. ही सगळी बजबजपुरी माजलीय ती केवळ आणि केवळ मतदारांना राजकीय पक्ष गृहीत धरित असल्यामुळेच. अनुभव असा आहे की, मतदारांना हे अजिबात आवडत नाही. राजकीय पक्ष व घराण्यांकडून सुरू असलेली ही मनमानी मतदार सहन करतात का, हे निकालात स्पष्ट होईलच.

पेरणीच्या वेळेनुसार गव्हाच्या कोणत्या जातींची निवड कराव्या?

दि.१विदर्भ प्रजासत्ताक
रब्बी हंगामाला सुरवात झाली असून आता गव्हाच्या पेरणीला सुरवात होईल. पेरणीच्या वेळी कोणत्या जातीच्या गव्हाची निवड करावी, हे या लेखातून पाहूयात..
गहू पिकाला थंड परंतु कोरडे आणि स्वच्छ सूर्यप्रकाशित हवामान चांगले मानवते. पिकाच्या अनुकूल वाढीसाठी ७ ते २१ अंश सेल्सिअस तापमानाची आवश्यकता असते. मात्र दाणे भरण्याच्या वेळी २५ अंश सेल्सिअस तापमान असल्यास दाण्यांची वाढ चांगली होऊन दाण्याचे वजन वाढते.
या पिकास आवश्यक असलेले तापमान पीक वाढीच्या योग्य अवस्थेत मिळण्यासाठी पेरणीची वेळ अतिशय महत्त्वाची ठरते. त्यानुसार बागायती वेळेवर पेरणी



१०० किलो बियाणे वापरावे. बागायत वेळेवर आणि उशिरा पेरणीसाठी...

तसेच बागायत वेळेवर पेरणीसाठी च-उड-६२२२, छख-थ-३०१ (त्र्यंबक), छख-थ-९१७ (तपोवन) व छख-थ-२९५ (गोदावरी) या जातींची शिफारस करण्यात आलेली आहे. बागायत वेळेवर पेरणीसाठी हेक्टरी १०० ते १२५ किलो बियाणे वापरावे. बागायत उशिरा पेरणीसाठी -घ-थ-४६२७ व छख-थ-३४ या जातींची शिफारस केलेली आहे. उशिरा पेरणीसाठी हेक्टरी १२५ ते १५० किलो बियाणे वापरावे. वेळेवर तसेच उशिरा पेरणीसाठी फुले समाधान या वाणाची शिफारस आहे. पाण्याची उपलब्धता कमी प्रमाणात असल्यास छख-थ-१४१५ (नेत्रावती) व कळ-२१८७ (पुसा बहार) या वाणांची शिफारस करण्यात आलेली आहे.

नोव्हेंबरच्या पहिल्या पंधरवड्यात करावी. बागायती उशिरा पेरणी १६ नोव्हेंबर ते १५ डिसेंबर दरम्यान करावी. बागायती गव्हाची पेरणी ५ नोव्हेंबरनंतर उशिराने केल्यास प्रत्येक उशिराच्या पंधरवड्यात गव्हाचे उत्पादन हेक्टरी अडीच किंल घटते. जिराईत गव्हाच्या पेरणीसाठी गहू पिकाच्या फुलोरा आणि दाणे भरण्याच्या अवस्थेत योग्य

विदर्भ प्रजासत्ताक

कृषी विशेष

आता ग्रामपंचायत स्तरावर हवामान अंदाज, दर तासाला अपडेट मिळणार

दि.१ विदर्भ प्रजासत्ताक- एकीकडे नैसर्गिक संकटे, पाऊस, बदलते हवामान यामुळे शेतकऱ्यांना शेती करणे अवघड झाले आहे. मात्र आता केंद्र शासनाने थेट ग्रामपंचायत स्तरावर हवामान अंदाज दिला जाईल, अशी यंत्रणा उभी करण्याचे ठरविले आहे. यापूर्वीच इ स्वरुप या ग्रामपंचायत स्तरावर वापरल्या जाणाऱ्या अँपवर हि माहिती मिळत होती, मात्र आता अधिक अचूक, तत्पर सेवा ग्राम



अपडेट केले जातील. अंदाज कोठे उपलब्ध असतील? - ई-ग्रामस्वरुप आणि ग्राम मंच पोर्टल आणि मेरी पंचायत पवर तासाभराचे अंदाज उपलब्ध असतील. ई-ग्रामस्वरुप यावर आधीच अंदाज मिळत

स्तावरील शेतकऱ्यांना मिळण्यास मदत होणार आहे. गेल्या काही वर्षात नैसर्गिक संकटांनी शेतकऱ्यांना हतबल केले आहे. बदलत्या हवामान अंदाजामुळे शेतकऱ्यांना नेमके पीक व्यवस्थापन करणे अवघड होऊन बसते. याच पार्श्वभूमीवर ग्रामीण भागातील शेतकऱ्यांना अचूक हवामान अंदाज मिळावा यासाठी पंचायती राज मंत्रालय, भारतीय हवामान विभाग आणि पृथ्वी विज्ञान मंत्रालयाच्या

माध्यमातून हा उपक्रम राबविण्यात आला आहे. यामुळे शेतकऱ्यांना पेरणी, सिंचन, कापणी इत्यादिसह इतर शेती कामांचे नियोजन करण्यास मदत होईल. या उपक्रमाचा उद्देश असा आहे की, ग्रामीण भागातील शेतकऱ्यांचे सक्षमीकरण तसेच महापूर, ढगफुटी, गारपीट आदी नैसर्गिक आपत्तीची तयारी वाढवण्याच्या उद्देशाने सुरू करण्यात आला आहे. हा उपक्रम ई-ग्रामस्वरुप, मेरी पंचायत प आणि ग्राम मंचद्वारे हवामान अंदाज दिला जाईल. गेल्या १० वर्षात अवकाश तंत्रज्ञानाच्या मदतीने हवामान अंदाज अचूकता ४० टक्क्यांनी वाढली असल्याचे पृथ्वी विज्ञान मंत्री जितेंद्र सिंह यांनी अधोरेखित केले. याच अनुषंगाने या उपक्रमाद्वारे पाच दिवसांचे हवामान अंदाज, दर तासाला

स्नेहाचा सुगंध दटवळला, आनंदाचा सण आला. विनंती आमची परमेश्वराला, सौख्य, समृद्धी लाभो तुम्हाला.

दृष्टपावला

निमित्त सर्वांना हार्दिक शुभेच्छा..!



संपादक: शुभांगी जोशी

विदर्भ प्रजासत्ताक सांध्य मराठी दैनिक

निष्ठावंत भारतीय जनता पार्टी

हीच ती वेळ संघटन मजबूत करण्याची आपला माणूस निवडूण आणण्याची!

तुषार भारतीय 37-वडनेरा विधानसभा मतदारसंघ

कार्यकर्ते मंडळींना नम्र विनंती आहे की, दसरोज प्रचाराला सुरुवात करण्यापूर्वी आपले साहेब त्याच पक्षात आहेत का, याचे अपडेट घेत जा. आपण प्रचार करण्यापूर्वी नेमका कोणत्या पक्षाचा प्रचार करणार आहोत, याचे अपडेट द्या तासाला घेतले पाहिजेत. कारण, साहेब कोणत्या तासाला कोणत्या पक्षामध्ये असतील ते सांगता येत नाही. बहुतेक या निवडणुकीमध्ये बरेच लोक सकाळी एका पक्षात, दुपारी एका पक्षात आणि झोपताना तिसऱ्याच पक्षात असतील, अशी शक्यता वाटत आहे.

महायुती आणि महाविकास आघाडी यांच्यामध्ये प्रत्येकी तीन पक्ष आहेत आणि शिवाय तिसरी आघाडी यांचे दरवाजे सगळ्यांसाठी खुले आहेत. नुकतीच एक चौथी आघाडीपण निर्माण झालेली आहे. ज्याला कोणाला अशा कुठल्याही टीममध्ये जायचे नाही त्यांच्यासाठी अपक्ष उभे राहण्याचा पर्यायपण खुला आहे. सकाळी 'शिवबंधन' बांधलेला नेता संध्याकाळी 'धनुष्यबाण' हातात घेतो आणि दुसऱ्या दिवशी 'धनुष्यबाण' खाली ठेवून 'मशाल' किंवा 'तुतारी' हातात घेऊन मिरवायला लागतो. हा सगळा थक्क करणारा प्रकार जनता पाहत आहे. बरे, शिवाय हे सगळे जे काही चाललेले आहे ते तुमची आमची सेवा करण्यासाठी सुरू आहे. कुणाचाही यात व्यक्तिगत स्वार्थ नाही किंवा पिढ्यान् पिढ्या पुरेल इतके कमवण्याची इच्छा नाही. त्यांची एक आणि एकच इच्छा आहे ती म्हणजे जनतेची सेवा करणे.



जनतेच्या सेवेसाठी आसुसलेले इतके नेते ज्या देशामध्ये आहेत तो देश लवकरच सुजलाम सुफलाम होऊन जगामधील एक क्रमांकाची महासत्ता होणार याबद्दल काहीही शंका नाही.

प्रत्येक पक्षामध्ये गेली पाच वर्षे किमान अर्धा डझन नेते उमेदवारीच्या म्हणजेच आमदारकीच्या तयारीला लागले होते. प्रत्यक्ष निवडणुका जवळ आल्यानंतर तो पक्ष फक्त एकालाच तिकीट देऊ शकणार आहे. ज्याला तिकीट मिळाले नाही तो असंतुष्ट लगेच दुसऱ्या पक्षाकडून तिकीट मिळते का, याची चाचपणी करतो.

त्या पक्षातून मिळत नाही असे लक्षात येताच तिसऱ्या, चौथ्या, पाचव्या किंवा सहाव्या पक्षातून तिकीट मिळते का, याची चाचपणी करतो आणि यापैकी काहीही शक्य झाले नाही, तर थेट बंडाचा झेंडा उभारून अपक्ष म्हणून उभा राहतो. तत्वाला मुरड घालावी लागली तरी चालेल, पक्षनिष्ठा तोडली तरी चालेल; पण लोकांची सेवा करणारच हा दृढ निश्चय घेऊन असंख्य नेते निवडणुकीच्या आखाड्यामध्ये उतरत आहेत. सामान्य जनतेला वाटेल की, हे सर्व काही अचानक घडत आहे, तर तसे अजिबात नाही, हे आधी

समजून घ्या. या सर्व लोकांची निवडणूक लढवण्याची तयारी पाच वर्षांपासून आहे आणि ऐन वेळेला पक्ष तिकीट नाही म्हणत असेल, तर तयारीत असलेला उमेदवार किती बरे नाराज होते असेल नाही? मग, तुमची सेवा करायची हा निश्चय करून तो या पक्षातून त्या पक्षात, त्या पक्षातून तिसऱ्याच पक्षात आणि काहीच नाही, तर अपक्ष म्हणून उभा राहतो. त्यामुळे कार्यकर्त्यांना आमची विनंती आहे की, सकाळी प्रचाराला लागण्यापूर्वी साहेब नेमके कोणत्या पक्षात आहेत, याची माहिती करून घ्या आणि मगच प्रचाराला लाग. अन्यथा आपण वेगळेच चिन्ह घेऊन मिरवत आहोत आणि साहेब वेगळेच चिन्ह आणि तिकीट घेऊन आले आहेत, असे झाले, तर सगळा गोंधळ उडेल.

शुभ दिपावली

Nawathe Square, Badnera Road, Amravati

दिवाळी तथा नववर्षाच्या हार्दिक शुभेच्छा

राजेश सावरकर
माजी उपाध्यक्ष,
जि.प. शिक्षक सहकारी बँक, अमरावती
राज्य प्रसिद्धी प्रमुख, म.रा. प्राथमिक शिक्षक
समित्याची मो. ९४२२९५९६२२

सौ. अर्चना राजेश सावरकर
माजी संचालिका,
जि.प. शिक्षक सहकारी बँक,
अमरावती.

राजेश सावरकर

पी.आर. पोटे पाटील एज्युकेशनल ग्रुप अमरावती

Our Institutes & Colleges

- P. R. Pote Patil College of Engineering & Management An Autonomous Institute
- P. R. Pote Patil College of Management (MBA, MCA)
- P. R. Pote Patil College of Pharmacy
- P. R. Pote Patil College of Agriculture
- P. R. Pote Patil College of Medical Science & Ayurved
- P. R. Pote Patil College of Architecture
- P. R. Pote Patil College of Nursing (B.Sc.)
- P. R. Pote Patil College of Education (B.Ed.)
- P. R. Pote Patil Junior College (CBSE & State Board)
- P. R. Pote Patil International School (CBSE)

विदर्भातील सर्वाधिक प्लेसमेंट देणारी एकमेव संस्था

Campus Placement
JOB OFFERS
Batch 2024
663

Companies
Visited
Batch 2024
112

U.O.B.Tech. Engineering Branches Intake	विशेष
Computer Science & Engineering 100	• अस्मितावादी विदर्भवादी संवेदनशील शास्त्रज्ञ संशोधन शिबिरांना जागतिक स्तरावर कडून डिप्लोमा देण्याचा संस्कार
Computer Science & Engineering (AI&ML) 100	
Artificial Intelligence & Data Science 100	
Civil Engineering 60	
Electronics & Tele. Engineering 60	• डॉक्टरेट प्रवक्त्यांसाठी डॉक्टरेट प्रवक्त्यांसाठी
Mechanical Engineering 60	• सुसुपी आणि अर्धन सुरुवात (डिप्लोमा)
Electrical Engineering 60	• विभागांच्या विद्यार्थ्यांसाठी प्रवक्त्यांसाठी
PGD.M.Tech. Engineering Branches Intake	• विभागांच्या विद्यार्थ्यांसाठी डॉक्टरेट प्रवक्त्यांसाठी
Thermal Engineering 06	
Computer Science & Engineering 06	
Electrical & Power System 06	
Electronics & Tele. Engineering 06	
M.B.A 60	
M.C.A 60	
Ph. D.	• गुणवत्ता जागतिक स्तरावर विदर्भवादी संवेदनशील शास्त्रज्ञ संशोधन शिबिरांना जागतिक स्तरावर कडून डिप्लोमा देण्याचा संस्कार
Computer Science & Engineering	
Electrical Engineering	
Electronics & Telecommunication Engg.	
Civil Engineering	
Mechanical Engineering	
Physics	• डॉक्टरेट प्रवक्त्यांसाठी डॉक्टरेट प्रवक्त्यांसाठी

विदर्भ प्रजासत्ताक १

दिवाळीत आपण रोषणाई करताना जराही हात आखडता घेत नाही. कारण, हा सणच दीपोत्सव म्हणून ओळखला जातो. मात्र, ही रोषणाई करताना काही शास्त्रीय संकेत, लोकसमजूती प्रचलित आहेत. त्यांचा मागोवा घेऊन घ्या.

देवापुढे लावायच्या दिव्यात तेल किंवा तूप याव्यतिरिक्त अन्य कोणतेही ज्वलनद्रव वापरू नये, असे अग्नीपुराणातील आदिकल्प पुराणात सांगितले आहे. देवघरात जी समई असते, ती देवतास्वरूप आहे, म्हणून नित्यनेमाने पूजारी व दीपोत्सवाच्या वेळी तिची पूजा करण्याचा कुळाचार आहे.

दीपावली हा दिव्यांनी रोषणाई करण्याचा सण. त्यात आता लायटींगची भर पडली आहे. तरीदेखील पणती, दिवे, आकाशकंदील यांचे स्थान टिकून आहे. कारण ते दिवाळीची शोभा नव्हे तर उत्सवमूर्ती आहेत. दिवाळीत कितीही रोषणाई केली तरी कंदील हवाच. तोही स्वहस्ते बनवलेला असेल तर आनंदी आनंदच! तो खिडकीत, दारात किंवा अंगणात उंचावर लावला जातो. पूर्वी विद्युत सुविधा नसताना हा उंचावर टांगलेला कंदीलही रात्रीच्या वेळी प्रवास करणाऱ्या वाटसरूसाठी मनुष्यवस्तीची निषाणी असे. पुढे विद्युतनिर्मिती झाली आणि कंदीलाची ओळक दिवाळीपुरती मर्यादित राहिली. तरीदेखील दिवाळीत त्याचे महत्त्व अद्वितीय

दिवाळीत कंदील उंच टांगण्यामागे असलेले कारण वाचून थक व्हाल!

आपला कंदील उंचावर लावावा आणि तो सर्वांनी पहावा, हा आपला उद्देश असतोच. परंतु, अशीही एक लोकसमजूत आहे, की, दीपावलीच्या वेळी आकाशात झेप घेऊन उंच लटकणारा आकाशकंदील पितरांना प्रकाश

देतो. तसेही धनत्रयोदशीच्या सायंकाळी दक्षिण दिशेला आपण दीवा लावतो. तोदेखील पितरांच्या सद्गतीचा मार्ग उजळून निघावा म्हणूनच! त्यामुळे ही समजूत त्यालाच पुरक असू शकते!

या व्यतिरिक्त दिवाळीत दिव्यांना विशेष महत्त्व असते. दिवा आपण प्रत्येक शुभकार्यात वापरतोच! लग्नकार्यात रोवळीत एक लामणदिवा ठेवतात. त्याला

शकुनदिवा म्हणतात. देवपूजेच्या वेळी किंवा कोणत्याही मांगलिक कार्यात साक्षी म्हणून एक दिवा अखंडपणे तेवत ठेवलेला असतो. जसा की आपण नवरात्रीत ठेवतो. त्याला नंदादीप म्हणतात. दिवाळीत घर, अंगण, उंबरठा नव्हे तर संबंध परिसर छोट्या, मोठ्या दिव्यांनी लखाकून निघतो. अशा दीपदर्शनाने जीवनात मांगल्य निर्माण होऊन मन उजळून जाते. व तेच मांगल्या पुढील वर्षभर मनात तेवत राहते...!

दिवाळीचा पहिला दिवा लागता दारी, सुखाचे किरण येती घरी, पुर्ण होवोत तुमच्या सर्व ईच्छा, आमच्याकडून दिवाळीच्या हार्दिक शुभेच्छा!

शुभ दीपावली

सर्व सुविधांसह वातानुकूलित क्षितिज पॅलेस
१ न्यु रिंग रोड, नवसारी नाका, अमरावती
७9822643058 / 9372240430 / 9960307232

सलमान खानला

६ वर्षांत १२ पेक्षा

जास्त वेळा

जीवे मारण्याच्या धमक्या



कोणी केलेला फोन?

मार्च २०२३ सलमान खानला जोधपूरमधून धमक्या आल्या आहेत. सलमानच्या अधिकृत

वॉक करावचे. सलीम खान मॉनिंग वॉकनंतर ज्या बाकावर बसायचे, त्यावर हल्लेखोरांनी धमकीचे पत्र ठेवलं होतं.

२०१९

लॉरेन्स बिश्रोईचा खास शूटर संपत नेहरा यावेळी सलमान खानला मारण्याच्या अगदी जवळ आला होता. त्यानंतर आरोपींनी गॅलेक्सी अपार्टमेंटच्या बाहेर रेकी केली होती, परंतु त्यावेळी त्यांच्याकडे असलेल्या शस्त्राची रेंज कमी होती. त्यामुळेच सलमान खानवर हल्ला करण्याचा प्लॅन पुढे ढकलला.

२०१८

जोधपूर कोर्टात सलमान खानला पहिल्यांदा जीवे मारण्याची धमकी मिळाली होती. गॅंगस्टर लॉरेन्स बिश्रोई जोधपूर कोर्टात हजर असताना पहिल्यांदा म्हणाला होता की, आम्ही सलमानला जोधपूरमध्येच मारणार आहोत.

बॉलिवूड अभिनेता सलमान खान गेल्या २ वर्षांपासून कडक सुरक्षेत राहत आहे. त्याचं मोठं कारण म्हणजे लॉरेन्स बिश्रोई गॅंगकडून त्याला सातत्याने धमक्या येत आहेत. त्याच्या घरावरही हल्लेखोरांनी गोळीबार केला आहे. याच दरम्यान त्याला सतत मिळणाऱ्या धमक्या पाहता मुंबई पोलिसांनी त्याला वाय प्लस सुरक्षा दिली आहे. यानंतरही वारंवार त्याच्या जीवाला धोका असल्याचे फोन येत आहेत.

अन्यथा जीवे मारण्याची धमकी सलमानला आता देण्यात आली. मुंबई वाहतूक पोलिसांच्या नियंत्रण कक्षाला हा धमकीचा कॉल आला होता. यानंतर पोलिसांना सतर्क करण्यात आलं आहे. अलीकडच्या काळात सलमान खानला कधी धमक्या आल्या त्याबाबत जाणून घेऊया...

याआधी किती वेळा आल्या धमक्या?

२५ ऑक्टोबर २०२४

२५ ऑक्टोबर २०२४ रोजी

सलमान खानला जीवे मारण्याची

धमकी आली होती. धमकी देणाऱ्या आरोपीला मुंबई पोलिसांनी मंगळवारी नोएडा येथून अटक केली. मोहम्मद तैय्यब (२०) असं त्याचं नाव आहे.

१८ ऑक्टोबर २०२४

१८ ऑक्टोबरला सलमानला धमकीचा फोनही आला होता. या प्रकरणी पोलिसांनी झारखंडमधून आरोपीला अटक केली होती. आरोपीने मुंबई वाहतूक नियंत्रण कक्षाला व्हाट्सप मेसेजद्वारे आपण लॉरेन्स गॅंगचा सदस्य

असल्याचं सांगितलं होतं. तसेच सलमान खानची अवस्था बाबा सिद्दिकी यांच्यापेक्षाही वाईट होईल असंही म्हटलं.

१४ एप्रिल २०२४

१४ एप्रिल रोजी सकाळी सलमानच्या वांट्रे येथील गॅलेक्सी अपार्टमेंटमध्ये गोळीबार झाला होता. या हल्ल्याची जबाबदारी लॉरेन्स ग्रुपने घेतली. यानंतर सलमानची सुरक्षा आणखी वाढवण्यात आली. जानेवारी २०२४

सलमान खानच्या फार्म हाऊसमध्ये दोन अज्ञात लोकांनी

कुंपणाची तार तोडून आत प्रवेश करण्याचा प्रयत्न केला होता. पोलिसांनी पकडल्यावर दोघांनी सलमानचे चाहते असल्याचं सांगितलं. त्यांच्याकडून बनवट आधार कार्ड जप्त करण्यात आले. या कारणास्तव या दोघांविरुद्ध एफ आय आर ही दाखल करण्यात आला होता.

नोव्हेंबर २०२३

सलमान खानला फेसबुकच्या माध्यमातून ही धमकी मिळाली होती. ही धमकी पंजाबी गायक गिप्पी

प्रेवाल यांना लॉरेन्स बिश्रोईचा फोटो असलेल्या फेसबुक अकाउंटवरून देण्यात आली होती, मात्र त्यात सलमान खानच्या नावाचाही उल्लेख होता.

एप्रिल २०२३

एप्रिलमध्ये सलमान खानला १६ वर्षीय अल्पवयीन मुलाकडून धमकी देण्यात आली होती. त्याने मुंबई पोलिसांना फोन करून ३० एप्रिल २०२३ ला सलमानला मारणार असल्याचं सांगितलं.

मेलवर ३ ई-मेल पाठवले होते. त्यात लिहिलं होतं की, सलमान खान पुढचा नंबर तुझा आहे, तू जोधपूरला येताच तुला सिद्धू मूसवालाप्रमाणे मारलं जाईल.

वर्ष २०२२

यावर्षी लॉरेन्स बिश्रोई गॅंग शूटर संपत नेहराच्या गॅलेक्सी अपार्टमेंटमध्ये पोहोचल्यानंतर हल्लेखोर त्याच गॅलेक्सी अपार्टमेंटपासून थोड्या अंतरावर असलेल्या जॉर्जिंग पार्कमध्ये पोहोचले होते, जिथे सलमानचे वडील सलीम खान रोज मॉनिंग

शाहरुख खानसोबत

त्याची लाडकी लेक

सुहाना मोठ्या

पडद्यावर करणार पदार्पण



शाहरुख खान हा बॉलिवूडचा बादशाह म्हणून ओळखला जातो. शाहरुखला आपण विविध सिनेमांमधून अभिनय करताना पाहिलंय. शाहरुखने २०२३ ला पठाण, जवान, डंकी या तीन सुपरहिट सिनेमांमधून लोकांच्या मनावर चांगलंच राज्य केलं. शाहरुख लवकरच त्याचा वाढदिवस साजरा करणार आहे. त्यानिमित्ताने शाहरुख एक मोठी

घोषणा करणार आहे. त्यामुळे शाहरुखच्या वाढदिवशी चाहत्यांना मोठं सरप्राइज मिळणार आहे. शाहरुख खान वाढदिवशी मोठी घोषणा करणार आहे. त्यापैकी एक मोठी गोष्ट म्हणजे शाहरुख खान त्याच्या आगामी 'किंग' सिनेमाची अधिकृत घोषणा करणार आहे. शाहरुख त्याच्या वाढदिवशी अर्थात २ नोव्हेंबरला 'किंग' सिनेमाचं

पोस्टर किंवा सिनेमाच्या मोशन पोस्टर रिलीज करणार आहे. या सिनेमात शाहरुख खानसोबत त्याची लाडकी लेक सुहाना मोठ्या पडद्यावर पदार्पण करणार आहे.

शाहरुखचा वाढदिवस २ नोव्हेंबरला आहे. शाहरुखचा ५९ वा वाढदिवस आहे. शाहरुखच्या वाढदिवसाला २५० लोक सहभागी होण्याची शक्यता आहे. रणवीर सिंग, सैफ

अली खान, करीना कपूर खान, करिश्मा कपूर, एटली, जोया अख्तर, फराह खान, करण जोहर, अनन्या पांडे, आलिया भट हे कलाकार सहभागी होणार आहेत.

शाहरुख सर्वासाठी जंगी पार्टी आयोजित करणार आहे. त्यामुळे शाहरुखचा यंदाचा वाढदिवस चांगला असणार यात शंका नाही.

'पंचायत सीजन ४' ची शूटिंग सुरू

फुलेरा गाव पुन्हा गजबजले

ओटीटी प्लॅटफॉर्मवर अनेकांची आवडती सिरीज म्हणजे पंचायत. मेझॉन प्राईमवर भारतातील लोकप्रिय वेब सिरीजमध्ये 'पंचायत'चा समावेश होतो. या वेब सिरीज



दिवाळीचा मुहूर्तावर फोटो शेअर

टीव्हीएस च्या लोकप्रिय वेब सिरीज पंचायत सीजन ४ चं शूटिंग आता सुरू झालाय. प्राईम व्हिडिओने त्यांच्या अधिकृत इंस्टाग्राम पेज वरून फुलेरा गावात सुरू झालेल्या शूट विषयी फोटो पोस्ट करत चाहत्यांना सुखद धक्का दिलाय. हे फोटो शेअर करत 'पिं' ने खाली, 'ए भूतकून, चार कप चहा बोलती जायें' असं लिहिलं आहे. यावर चाहत्यांनी अनेक प्रतिक्रिया दिल्या आहेत. अनेकांनी आज खरोखरच धनत्रयोदशी आहे असं लिहीत या फोटोजला लाईक केलंय.

च्या तीनही सीजनला प्रेक्षकांनी डोक्यावर घेतल्यानंतर पंचायतच्या चौथ्या सीजनची प्रेक्षकांना उत्सुकता आहे. त्यामुळे चाहत्यांना सुखावणारी एक बातमी प्राईम व्हिडिओजने दिली आहे. 'पंचायत सिझन ४'

शूटिंग सुरू झाला असून प्रेक्षकांचे आवडतं फुलेरा गाव आता पुन्हा गजबजले आहे. जितेंद्र कुमार चंदन रॉय आणि फैजल मलिक यांची स्टारकास्ट असणारा पंचायत ४ चं शूटिंग झालंय. शूटिंग दरम्यानचे फोटोही समोर आले आहेत. या फोटोमध्ये प्रधानजी आणि सचिवजी दिसत आहेत.

पंचायत ४ ची स्टार कास्ट, निर्मिती

पंचायत सीजन फोर ची निर्मिती व्हायरल फीवर टीव्हीएफने केली आहे. चंदन कुमार यांनी लिहिलेली कथा दीपक कुमार मिश्रा आणि अक्षत विजयवर्गीय यांनी दिग्दर्शित केली आहे. पंचायत या वेब सिरीजमध्ये जितेंद्र कुमार, रघुवीर यादव, नीना गुप्ता, चंदन रॉय, फैसल मलिक, पंकज झा यांची मुख्य भूमिका आहे.

विधानसभा निवडणुकीत पैशांचा महापूर!

१५ दिवसात १८७ कोटी ८८ लाख रुपयांची मालमत्ता जप्त



विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १ मुंबई - राज्यात सगळीकडे निवडणुकीचं वारं वाहत आहे. यातच राज्यात

सर्व कार्यकर्ते व पदाधिकारी तसेच समस्त नागरिकांना दिवाळीच्या हार्दिक शुभेच्छा

श्री. विवेक गुल्हाने
सरचिटणीस, भारतीय जनता पार्टी, अमरावती
अध्यक्ष, स्व. हिराबाई तुळशीराम गुल्हाने चॅरीटेबल ट्रस्ट, अमरावती

पालघर, खेड शिवापूरमध्ये सापडली कोट्यवधीची रक्कम

मुंबई अहमदाबाद मार्गावरील उधवा येथील चेक पोस्टर ४ कोटी २५ लाख रुपयांची रोकड पोलिसांनी केली जप्त केल्याची माहिती समोर येत आहे. केंद्रशासित प्रदेशातील सिलवासा येथे एका बँकेतून दुसऱ्या बँकेत ही रोकड नेण्यात येत होती असं सांगण्यात आले. बँकेच्या अधिकाऱ्यांचं म्हणणं पोलिसांनी ऐकले परंतु ही रोकड महाराष्ट्र राज्याच्या बॉर्डरवर आली कशी? असा प्रश्न पालघर पोलिसांनी उपस्थित केला आहे. सध्या या रोख रकमेची अधिक चौकशी सुरू असल्याची माहिती पालघरचे पोलीस अधीक्षक बाळासाहेब पाटील यांनी दिली. निवडणुकीची घोषणा झाल्यापासून राज्यात विविध ठिकाणी रोकड, दारू जप्त करण्यात येत आहे. याआधी पुणे बंगळुरू हायवेवर खेड शिवापूर टोल नाक्याजवळ खासगी कार पोलिसांनी अडवली. त्यावेळी या कारमधून पोलिसांनी जवळपास ५ कोटींची रक्कम जप्त केली होती.

निवडणुकीसाठी पैशांचा महापूर आल्याचं चित्र प्रशासकीय कारवाईतून दिसून येते. राज्यात १५ ऑक्टोबर रोजी निवडणुकीचं बिगुल वाजताच आचारसंहिता लागू झाली. त्यानंतर प्रशासनाने

काळात सजगपणे कार्यरत असलेल्या राज्यातील विविध अंमलबजावणी यंत्रणांनी ही कामगिरी केली आहे. विविध ठिकाणी पोलीस विभाग आणि इतर यंत्रणांनी उभारलेले तपासणी नाके योग्य पद्धतीने कार्यरत असल्यामुळे हे यश मिळाले आहे असं निवडणूक आयोगाने म्हटलं.

तसेच या कारवाईत प्रामुख्याने राज्य पोलीस विभागाने सुमारे ७५ कोटी रुपये, इन्कमटॅक्स विभागाने सुमारे ६० कोटी रुपये, राज्य उत्पादन शुल्क विभागाने सुमारे ११ कोटी रुपये यांचा प्रामुख्याने समावेश आहे. मतदारांना आचारसंहिता भंगाचा प्रकार आढळल्यास आयोगाच्या 'सी-व्हिजील' पवर तक्रार करता येते. या तक्रारींची माहिती सर्व अंमलबजावणी यंत्रणांना दिली जात असल्याने आवश्यक ठिकाणी जमीची कारवाई केली जात आहे असं निवडणूक आयोगाने सांगितले.

मांगल्याचे तेजस्वी दिवे प्रत्येक दारोपिणकू दे.. लक्ष्मीच्या आगमनाने घर सुखाने भरूदे..

दिपावली पाडवा

निमित्त आपलास व आपल्या परिवारास हार्दिक शुभेच्छा!

डॉ. धनराज चक्रे
अध्यक्ष भाजपा अनु. जाती मोर्चा
अमरावती शहर जिल्हा
प्रभाग क्र. १ शेगाव रहाटगाव

